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У Мінцифри розповіли, чи будуть штрафи за порушення військового обліку приходити в "Дію"

В Україні наразі не запровадили механізм сплати штрафів за порушення військового
обліку онлайн, через "Дію". Така можливість може з’явитися лише після
запровадження окремого регулювання на рівні Кабінету Міністрів, а цього наразі не
сталося.

Про це повідомили OBOZ.UA в пресслужбі Міністерства цифрової трансформації.
Справа в тому, що раніше юрексперти sud.ua звертали увагу на те, що до постанови
Кабміну від 13 червня №693 нібито внесено відповідні зміни.

"Наразі в прийнятій Кабміном постанові № 693 не йдеться про те, що штрафи за
порушення військового обліку надходитимуть до застосунку "Дія"... Для цього
(можливості оплачувати штрафи в "Дії". – Ред.) має бути окреме регулювання, а його
немає", – заявили в Мінцифри.

Аналітики в свою чергу зазначали, що зміни дозволять інтегрувати в систему
держпослуг банківські системи для сплати штрафів за адміністративні
правопорушення, включаючи порушення військового обліку. Якщо це станеться,
процес сплати штрафів спроститься, адже відпаде потреба відвідувати суди та банки.

Повідомлялося, що "Дія" інтегрує інформаційні системи та програмне забезпечення
державних банків та банків, у статутному капіталі яких не менше 75% належить
державі, для сплати штрафів та інших платежів. Серед адміністративних
правопорушень, за які можна буде сплатити штраф, є дрібне хуліганство, порушення
громадського спокою, правил дорожнього руху та багато інших.

Окрім сплати штрафів, "Дія" тепер інтегрується з електронною системою охорони
здоров’я. Це дозволить вносити до центральної бази даних медичну інформацію про
користувача, переглядати її та обмінюватися нею відповідно до законодавства.

Раніше Кабмін після ухвалення законопроєкту про заочні штрафи № 10379, спростив
процедуру притягнення до адміністративної відповідальності за порушення
військового обліку. Це дозволяє запровадити заочні штрафи, відкриття виконавчих
проваджень та блокування рахунків порушників.

"Зміни значно спростять процедуру притягнення до відповідальності за
адміністративні правопорушення, що дозволить оперативніше реагувати на
порушення", – зазначив член Комітету ВР з питань правоохоронної діяльності Андрій
Осадчук.

Штрафи за неявку до ТЦК під час мобілізації: які суми

В Україні відбулося підвищення штрафів за порушення призовниками,
військовозобов’язаними, резервістами правил військового обліку (зокрема, за те, що
не став вчасно на облік). Це передбачено законопроєктом № 10379, який вже набрав
чинності.

Розміри штрафів під час воєнного стану вищі, ніж у мирний час. Так, штраф за
порушення правил військового обліку (ст. 210 КУпАП) встановлено на таких рівнях:

у мирний час – від 3400 до 5100 грн.;
у особливий період (у тому числі під час воєнного стану) – від 17 000 до 25 500
грн.

Штраф за порушення законодавства про оборону, мобілізаційну підготовку та
мобілізацію (ст. 210-1 КУпАП) також змінився. Для громадян:

у мирний час – від 5100 до 8500 грн.;
у особливий період (включаючи воєнний стан) – від 17 000 до 25 500 грн.

Для юридичних осіб та посадових осіб органів влади, підприємств, установ,
організацій штрафи будуть вищими. Так:

у мирний час – від 17000 до 34000 грн;
у особливий період (зокрема, під час воєнного стану) – від 34 000 до 59 500 грн.

Крім того, територіальні центри комплектування та соціальної підтримки (ТЦК) тепер
можуть виписувати штрафи за порушення законодавства про військовий обов’язок,
оборону та мобілізацію без складання протоколу – виносити постанову про це.
Оскаржити штраф можна буде вже у судовому порядку.
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Бачить сильного гравця: Трамп
заявив Зеленському, що вражений
останніми військовими успіхами
України, — FT

Туск закликав будувати відносини з
Україною на спільному
майбутньому, а не на травмах
минулого

Загибель дівчини в Одесі: в мережі
обговорюють брак укриттів, а влада
заявляє, що пляж не був офіційно
відкритим 

Скорочення військ США в Європі
може послабити оборону НАТО та
створити нові загрози для Альянсу

У РФ розглядають повну заборону
на експорт дизеля, а в регіонах
впроваджують ліміти на заправках

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Одещині п’яту добу
рятувальники ДСНС шукають 10-
річну дитину, яку під час купання
вітер відніс у море 

Українське зерно для іранських
Shahed: як Хорошковський та
Григор’єв обходять санкції через
«Ледесма Агро»

Лавки по 489 тисяч та дорога
арматура: Скандальна лікарня
швидкої замовила ремонт за 83
мільйони під умову
відтермінування платежів 

Піхота окупантів намагається
просуватися у напрямку
Вовчанських Хуторів - Демченко

На кордоні оглядають багажники та
каністри: У Білорусі посилили
контроль за пальним для громадян
РФ

На Донеччині викрили лейтенанта
ЗСУ, який заплатив 650 тисяч
гривень за фейковий ремонт
військових авто

Провів за ґратами понад 20 років
за чужий злочин: у Польщі
звільнили довічно ув’язненого

У Кривому Розі оголосили день
жалоби за загиблими внаслідок
ракетного удару

Пішов до річки та не повернувся: на
Івано-Франківщині рятувальники
дістали з Дністра тіло 13-річного
хлопця

LEGO хоче стягнути 1,2 мільйона
гривень з українського ФОП за
контрафактний конструктор

Перекриють популярний маршрут
втікачів: В Україні планують
побудувати паркан за 130 мільйонів
на трасі Одеса — Рені, але потрібен
дозвіл Молдови

Повітряні сили попереджали про
балістику: у Миколаєві пролунав
вибух

Путін звинуватив Захід у підготовці
до війни за «сценарієм Сталіна»

Глобальний збій ШІ: користувачі
скаржаться на проблеми в роботі
ChatGPT та Claude

Валютна ціна німецьких систем
безперебійного живлення для
«Київметрополітену» зросла на 7%

У Великій Британії скорочують
кількість поїздів через аномальну
спеку: що радять пасажирам

Путін знову заговорив про
готовність до переговорів на базі
стамбульських угод та "реалій на
землі"
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